

ЛИСА И КУВШИН



Было это, не было, но есть такой вид спорта «охота на лис». Кто в ём лиса, кто спортсмен – леший их разберёт, но для нас главное то, што сделали однажды этот спорт олимпийским. И как раз случилась в нашем царстве-государстве олимпиада – это как-то само собой получилось.

И вот выходит знатный молодец, председатель национально-олимпийского комитета на опушку леса с кувшином с молоком, а тут как раз вылетает на нево из леса с радиоприбором лиса-суперменка. Председатель ей и говорит:

– Выпей из моего кувшина! Чемпионкой будешь!

Хто ж чемпионом стать не хочет? Лиса сунула голову в кувшин, молоко вылакала, пора дальше бежать, да вот беда – головы из кувшина вытащить не может. И надо ж так случиться: откуда ни возьмись, появилась комиссия из МОКа, которая на предмет допинга. Комиссия выдернула лису из кувшина да и проверила, што там. А там мельдоний! Лиса головой мотает, кричит:

– Не виноватая я! Он сам пришёл! Со своим мельдониём!

Нихто её не послушал, знамо дело, и лису, а заодно и всех многих нашенских спорт-суперменов, дисквалифицировали сразу на две олимпиады вперёд.

Но наш председатель национально-олимпийского комитета вышел сухим из воды: он же был не супермен какой-то там, а державный чиновник. Доказал исключительную преданность царству-государству, обеспечив несказанный успех пошти всей нашей команды. Правда, олимпиаду ту в итоге наши неприятели (руки

вверх, неприятели!) злобно признали вусмерть мухляжной. В отместку нам пришлось симметришно объявить самих себя в кольце недоброжелателей, а изыскания антидопинговой комиссии – вражескими происками. Председателю же от греха подальше дали орден и посадили на не менее ответственную должность: губернатором недотационной области.

По поводу ево инаугурации состоялся банкет. И я там был, мёд-пиво пил – дорогим гостям ево подавали прямо в кувшинах. С-под мельдония.